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«Ο καλύτερος μαθητής θα σηκώνει τη σημαία», 
έρχονται αλλαγές στην Ιστορία
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

/var/www/diakonima.gr/cat=92


«Ο καλύτερος μαθητής θα σηκώνει τη σημαία», ανέφερε την Πέμπτη 5 
Σεπτεμβρίου η υπουργός Παιδείας Νίκη Κεραμέως, προσθέτοντας ότι στόχος είναι 
αυτό να ισχύσει από την 28η Οκτωβρίου.

Ειδικότερα, η κ. Κεραμέως σε συνέντευξή της στο ραδιόφωνο του Alpha, δήλωσε 
ότι η επιλογή των σημαιοφόρων θα γίνεται με βάση τις επιδόσεις τους, 
αλλάζοντας την απόφαση του τέως υπουργού Κώστα Γαβρόγλου που είχε αλλάξει 
το σύστημα ορίζοντας την επιλογή των σημαιοφόρων μόνο στο Δημοτικό με 
κλήρωση.

Η υπουργός Παιδείας ανακοίνωσε μεταξύ άλλων ότι σε βάθος χρόνου θα γίνουν 
αλλαγές σε κρίσιμα μαθήματα, όπως η Ιστορία. Όπως ξεκαθάρισε, στόχος της 
νέας ηγεσίας του υπουργείου Παιδείας είναι η Ιστορία να πάψει να είναι 
κοινωνικού χαρακτήρα αλλά να αναπτύσσει την εθνική συνείδηση.

Παράλληλα, τόνισε ότι ως προς το σύστημα εισαγωγής στα ΑΕΙ/ΤΕΙ της χώρας δεν 
θα ισχύσουν αλλαγές φέτος, ενώ οι αλλαγές θα πραγματοποιηθούν σε βάθος 
χρόνου.

Η Νίκη Κεραμέως δεν διευκρίνισε αν η κατάργηση των «αιώνιων» φοιτητών θα 
συμπεριληφθεί στο προσεχές σχεδιαζόμενο νομοσχέδιο για την τριτοβάθμια 



εκπαίδευση, υποδηλώνοντας ότι μάλλον θα καθυστερήσει η εφαρμογή της. Η κ. 
Κεραμέως ξεκαθάρισε ότι το συγκεκριμένο νομοσχέδιο θα αφορά τη λειτουργία 
των τριτοβάθμιων ιδρυμάτων και όχι τον τρόπο εισαγωγής σε αυτά.

Η ίδια τόνισε ότι τα σχολεία θα ανοίξουν κανονικά χωρίς κενά μιας και τα βιβλία 
αλλά και οι καθηγητές θα περιμένουν τους μαθητές. Όταν ρωτήθηκε για την 
πρώτη χρονιά που τα πανεπιστήμια ανοίγουν έχοντας καταργηθεί το άσυλο, η κ. 
Κεραμέως δήλωσε, μεταξύ άλλων, ότι είναι σε επικοινωνία με τον υπουργό 
προστασίας του πολίτη Μιχάλη Χρυσοχοίδη ώστε να αποφευχθούν οι εντάσεις.

Τέλος, η υπουργός παιδείας δεν θέλησε να σχολιάσει την απόφαση της Αρχής 
Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα να μην αναγράφεται το 
θρήσκευμα και η ιθαγένεια στα απολυτήρια της πρωτοβάθμιας και 
δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. Αρκέστηκε στο να πει ότι περιμένει να λάβει την 
επίσημη απόφαση στα χέρια της ώστε να αποφασίσει το Υπουργείο πως θα κινηθεί.
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